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TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

 
1. června 2007 

VEDENÍ ÚČTU ZDARMA NA NOVÉ POBO ČCE RAIFFEISENBANK  

Raiffeisenbank a.s. dnes otevřela novou pobočku v Praze. Noví klienti, kteří si na pobočce 

v nejbližších týdnech otevřou účet eBanky, budou mít vedení účtu po dobu jednoho roku 

zdarma. Banka bude i nadále pokračovat v otevírání nových poboček. 

 

Raiffeisenbank a.s. dnes otevřela novou pobočku v Praze na Vinohradské ulici. Pobočka 

nabídne klientům komplexní služby a bude nabízet nejen produkty Raiffeisenbank, ale i vybrané 

služby eBanky. 

 

Noví klienti, kteří si na pobočce otevřou běžný účet eBanky do konce června,  navíc získají 

další výhody. „Všichni noví klienti z řad fyzických osob i podnikatelů budou mít vedení 

běžného účtu eBanky včetně internetového bankovnictví zdarma po dobu jednoho roku bez 

ohledu na výši příchozích plateb,“ uvedl vedoucí marketingové komunikace Raiffeisenbank 

Marek Kontriš. 

 

Raiffeisenbank tak nyní obsluhuje klienty na 55 pobočkách. Postupně přitom propojuje svou 

prodejní síť s obchodními  místy eBanky, služby Raiffeisenbank a eBanky je tak možné získat 

na více než 100 míst v České republice. Rozšiřování pobočkové sítě bude pokračovat  

i v následujících měsících, banka letos otevře nové pobočky především v Praze a dalších 

velkých městech. Nově se budou otevírat i speciální hypoteční centra. 

 

Tomáš Kofroň 

Raiffeisenbank a.s. 
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TISKOVÁ ZPRÁVA  
ZÁKLADNÍ INFORMACE O RAIFFEISENBANK A .S.  

Raiffeisenbank a.s. (RBCZ) poskytuje v České republice široké spektrum bankovních služeb  

soukromé i podnikové klientele. Banka je součástí rakouské finanční skupiny Raiffeisen, která 

v České republice nabízí produkty a služby rovněž v oblasti stavebního spoření (Raiffeisen 

stavební spořitelna), pojištění (UNIQA pojišťovna) a leasingu (Raiffeisen-Leasing, Raiffeisen-

Leasing Real Estate). V současnosti má RBCZ 55 obchodních míst rozmístěných rovnoměrně 

po celém území ČR.  

 

V roce 2006 vykázala banka zisk 562,2 milionu korun, což bylo o 51 procent více než v roce 

2005. Celková aktiva banky vzrostla o 18 procent na 89,7 miliardy korun především díky růstu 

v úvěrové oblasti.  

 

Majoritním akcionářem RBCZ je rakouská finanční instituce Raiffeisen International Bank  

Holding AG. Na 16 trzích střední a východní Evropy obsluhuje Raiffeisen International  

více než 12 milionů klientů na 2848 obchodních místech. Nejnovějšími členy skupiny jsou 

ukrajinská Bank Aval, ruská Impexbank a česká eBanka. Od roku 2005 jsou akcie skupiny 

kótovány na vídeňské burze. Největší primární úpis akcií v rakouské historii bance umožní další 

rozvoj ve střední a východní Evropě. Majoritním vlastníkem je se 70 procenty RZB Group, 

zbývajících 30 procent se volně obchoduje. 

 

Raiffeisen International obdržela v červenci 2006 od časopisu Euromoney podruhé v řadě cenu 

„Nejlepší banka ve střední a východní Evropě“, síťové banky navíc získaly ocenění pro nejlepší 

banky v pěti zemích regionu. Stejně tak získala cenu pro „Nejlepší banku ve střední a východní 

Evropě“ od časopisu Global Finance i magazínu The Banker. Ve třech zemích pak banky  

ze skupiny Raiffeisen získaly prestižní titul „Banka roku“ udílený časopisem Financial Times.  

 

RBCZ  získala titul „Nejdynamičtější banka roku 2006“ v prestižní soutěži MasterCard Banka 

roku. Časopis Global Finance v listopadu 2006 ocenil Raiffeisenbank jako banku s nejlepším 

internetovým bankovnictvím v České republice. V říjnu 2006 rovněž uspěla v testu finančního 

serveru Fincentrum.cz, když byla vyhlášena bankou s 2. nejlepším internetovým bankovnictvím 

v ČR.  
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TISKOVÁ ZPRÁVA  
 

ZÁKLADNÍ INFORMACE O E BANCE, A.S.  

eBanka, a.s. je univerzální banka pro movité fyzické osoby a malé a střední firmy. Svým 

klientům nabízí ucelené portfolio finančních produktů a služeb s důrazem na využívání přímého 

bankovnictví. eBanka je součástí finanční skupiny Raiffeisen International Bank-Holding AG, 

která drží 100% akcií eBanky. eBanka je držitelkou ocenění Nejdůvěryhodnější banka roku 

2006 (2. místo) a Účet roku 2006. 

 

 


